



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL PÂNGĂRAȚI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **31.05.2021**, cu ocazia desfășurării ședinței de Consiliu Local a comunei Pângărați, ședință **Ordinară**, ce a avut loc la sediul Primăriei Comunei Pângărați, începând cu ora 16³⁰.

Conform ordinului Prefectului jud.Neamț la ședință trebuie să participe un număr de 15 consilieri în funcție. La această ședință participă fizic **15 consilieri**, Deasemenea participă domnul primar Ioan-Petronel MANCAȘ și secretarul general al comunei Gabriel Antoniu.

Domnul secretar general al comunei face precizarea că această ședință de consiliu a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 87 din 20.05.2021, materialele fiind comunicate consilierilor conform convocatorului cu nr.3870 din 20.05.2021 și invitației cu nr.3871 din 20.05.2021.

Președinte de ședință este domnul consilier local Ardeleanu Constantin, care declară ședința de consiliu deschisă.

Domnul președinte prezintă ordinea de zi, conform Dispoziției primarului cu nr. 87 din 20.05.2021:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Pângărați, județul Neamț- inițiator primar Ioan-Petronel MANCAȘ

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar ca ajutor de înmormântare doamnei Știrbu Maria -inițiator primar Ioan-Petronel MANCAȘ

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de aplicare a O.G. 21/2002, privind normele de gospodărire comunala, pe teritoriul comunei Pângărați – jud. Neamț- inițiator primar Ioan-Petronel MANCAȘ

4. Diverse, interpelări

Se supune la vot și în unanimitate cu 15 voturi pentru ordinea de zi este adoptată..

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței de consiliu din data de 22.04.2021.

În unanimitate de voturi pentru (15) acesta este adoptat.

Domnul președinte propune să se dezbată proiectele de hotărâri.

↓ Președintele de ședință propune trecerea la **pt.1** și anume **Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Pângărați, județul Neamț - inițiator primar Ioan-Petronel MANCAȘ**

Se solicită avizele comisiilor de specialitate.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil.

Comisia juridică acordă aviz nefavorabil, dar nu motivează ilegalitatea proiectului de hotărâre.

Comisia învățământ acordă aviz favorabil.

Domnul consilier Muraru Mihai- nu cred că este oportună această organigramă.

Domnul primar, Ioan-Petronel Mancaș – am vrut să fac o reorganizare a aparatului de specialitate, pentru o mai bună funcționare.

Domnul secretar face o prezentare generală a noii structuri ale organigramei propuse, elaborată de domnul primar.

Domnul consilier local Muraru Mihai – vin cu următoarele amendamente la acest proiect de hotărâre :

- *Să rămână doar postul de cabinet primar (cel ce se înființează acum)*
- *Să se comaseze postul de bibliotecar cu cel de la căminul cultural*
- *Să fie doar 1 post pe proiecte europene*

Domnul consilier local Radu Laurențiu-Bogdan – din ce îmi aduc aminte acel post de administrator de cămin a fost de ¼ . Deasemenea solicit o informare cu persoanele care primesc sporuri pentru proiectele cu fonduri europene.

Domnul consilier local Ardeleanu Constantin – nu văd rostul unui post separat de administrator de cămin; este interes doar postul de bibliotecar. Referitor la fondurile europene, domnule primar, ce proiecte



sunt implementate sau în curs de implementare? Aș vrea să îl întreb pe domnul secretar – dacă acest proiect de hotărâre nu trebuia să aibă și viza contabilității?

Domnul secretar precizează că acest proiect de hotărâre întrunește toate condițiile legale, fiind inițiat de domnul primar, avînd referatul de aprobare al primarului, referatul compartimentului de resort – cel de resurse umane, care în lipsa titularului ce se află în concediu medical, a fost elaborat de către secretar, precum și alte documente . Din punctul de vedere al secretarului, acest proiect de hotărâre este legal și oportun.

Domnul primar Ioan-Petronel Mancaș – ca și proiecte cu fonduri europene sunt dotare școli cu tehnică IT; -Reabilitare și modernizare grădiniță, din sat Pângărăcior; -Reabilitare și modernizare Cămin Cultural, din Pângărați-Castel.

Domnul consilier local Ardeleanu Constantin – orice proiect este esențial

Domnul consilier local Radu Laurențiu-Bogdan – cu tot respectul, domnule primar, dar nu e prima dată când se procedează așa. Să facem întâi rectificare de buget și apoi să facem organigrama instituției,

Domnul consilier local Ardeleanu Constantin – cred că primăria funcționează foarte bine, așa cum este.

Domnul primar Ioan-Petronel Mancaș – la ora actuală, primăria nu funcționează foarte bine. Este deficit de personal, și trebuie reorganizată.

Domnul consilier local Ardeleanu Constantin – avem alte probleme acum, drumuri de făcut sau de reabilitat.

Domnul președinte de ședință, propune să se voteze amendamentele domnului consilier local Muraru Mihai , și anume :

- „Să rămână doar postul de cabinet primar (cel ce se înființează acum)
- Să se comaseze postul de bibliotecar cu cel de la căminul cultural
- Să fie doar 1 post pe proiecte europene”

Astfel cu un număr de **5 voturi pentru** (dl. Consilier local Ardeleanu Constantin, dl. Consilier local Radu Laurențiu-Bogdan, dl.consilier local Dandu Gheorghe, dl. Consilier local Muraru Mihai și dl.consilier local Șarpe Ciprian) și **10 abțineri** , **acest amendament nu este adoptat.**

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Astfel cu un număr de **9 voturi pentru** , **3 abțineri (dl.consilier local Radu Laurențiu-Bogdan, dl.consilier local Ionasc Neculai și d-na.consillier local Gavrillescu Elena)** și **3 voturi împotriva (dl.consilier local Muraru Mihai, dl.consilier local Ardeleanu Constantin, și dl.consilier local Șarpe Ciprian)** acesta este adoptat.

✚ Președintele de ședință propune trecerea la **pct.2** și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar ca ajutor de înmormântare doamnei Știrbu Maria - inițiator primar Ioan-Petronel MANCAȘ

Se solicită avizele comisiilor de specialitate.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil.

Comisia juridică acordă aviz favorabil.

Comisia învățământ acordă aviz favorabil.

Văzând că nu sunt amendamente sau interpelări pe acest proiect, domnul președinte de ședință supune proiectul la vot.

Astfel, în unanimitate de voturi, 15 voturi pentru acesta este adoptat.

✚ Președintele de ședință propune trecerea la **pct.3** și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de aplicare a O.G. 21/2002, privind normele de gospodărire comunala, pe teritoriul comunei Pângărați – jud. Neamț - inițiator primar Ioan-Petronel MANCAȘ

Se solicită avizele comisiilor de specialitate.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil, dar cu următoarele amendamente :

- „CAP.IV, la art.5 lit.e să aibă următoarea formă **nementinerea curateniei pe trotuare, pe porțiunea din dreptul gospodăriei sau a terenului pe care îl folosesc**
- CAP.IV, art.6 lit.i să aibă următoarea formă **abandonul de caini sau pisici pe domeniul public”**

Comisia juridică acordă aviz favorabil.

Comisia învățământ acordă aviz favorabil.

Proces verbal ședință ORDINARĂ 31.005.2021 ora 16.30, la sediul primăriei Pângărați.

Prezență : 15 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Redactat :A.G. -secretar



Domnul președinte de ședință supune la vot amendamentul comisiei buget finanțe. Astfel cu un număr de 15 voturi pentru, amendamentul este adoptat.

Văzând că nu mai sunt interpelări pe acest proiect, domnul președinte de ședință supune proiectul la vot.
Astfel, în unanimitate de voturi, 15 voturi pentru acesta este adoptat.

➤ Președintele de ședință propune trecerea la pct.4 și anume *Diverse, interpelări.*

Domnul secretar prezintă Acordul de mediere 1.3/25.05.2021, încheiat între reprezentanții comunei Pângărați, ce au fost mandatați prin hotărâre de consiliu local, și SC DANLIN.

Domnul consilier local Radu Laurențiu, solicită o copie după acest acord de mediere. Deasemenea, domnia sa afirmă că drumul este stricat cam în proporție de 30%, și există o garanție. Consideră că dacă s-ar achita, ar trebui ca acesta să fie practicabil.

Domnul consilier local Muraru Mihai – ar trebui să ne repare drumul.

Domnul consilier local Pașcu Constantin Viorel – orice problemă apare, ar trebui notificată firma, să intervină și să remedieze problemele apărute.

Domnul secretar general al UAT face precizarea că sunt mai multe cereri și dorește să le prezinte membrilor consiliului local

➤ **Cerere 3544/10.05.2021**– Alexandru Mihai Razvan, dorește să preia în chirie fostul cămin cultural din sat Stejaru, pentru a deschide un atelier de tamplărie.

Comisia buget-finanțe –să se solicite de la Ministerul Culturii pentru schimbare destinație

Se supune la vot această propunere.

Astfel cu un număr de **15 voturi pentru această propunere este adoptată.**

➤ **Cererea nr.4036 /27.05.2021-** Munteanu Florin-Gheorge, solicită o suprafață de teren pentru amplasarea unei autorulote de tip locuință.

Comisia buget-finanțe dă aviz nefavorabil.

Se supune la vot această propunere.

Astfel cu un număr de **15 voturi pentru această cerere nu este aprobată.**

➤ **Cererea nr.3977/25.05.2021** - Muraru Ștefan-Mădălin, solicită o suprafață de 500 mp, în zona Varnicioara, pentru construire locuință.

Comisia buget-finanțe dă aviz favorabil, în principiu.

Se supune la vot această cerere și în unanimitate de voturi este aprobată.

➤ **Cererea nr.3492/07.05.2021** - Stroia Alexandra-Elena, solicită concesionarea suprafeței de 545 mp, pentru construire locuință.

Comisia buget-finanțe – să se meargă în teren.

Se supune la vot această propunere a comisiei buget-finanțe, și în unanimitate este adoptată

➤ **Adresa nr.3654/12.05.2021** - Instituției Prefectului jud. Neamț, prin care transmite spre luare la cunostință Adresa Consiliului Tineretului din România

Toți consilierii locali iau act de această adresa.

Domnul consilier local Șarpe Ciprian solicită să fie învoit de la restul ședinței de consiliu.

Membrii consiliului local iau act de solicitarea domnului consilier local și sunt de acord cu învoirea acestuia, de la restul dezbaterilor din cadrul ședinței de consiliu local.

Întrucât nu mai sunt cereri de discutat, domnul președinte de ședință solicită consilierilor locali, care doresc, să se înscrie la cuvânt.

• Domnul consilier local Radu Laurențiu-Bogdan:

-iluminat public pe str.Bistriței

-deșeuri pe albia Bistriței

-continuarea nomenclatorului stradal

-corpuri de iluminat punte Poiana

• Domnul consilier local Ionaș Neculai – la poștă, pe unde intră angajații, trebuie balastat

• Domnul consilier local Dandu Gheorghe – acoperișul scenei de la Stejaru, trebuie reparat sau înlocuit; -trebuie reparate trotuarele, iar centru comunei amenajat cu spații verzi; - măsuri pentru diminuarea poluării; - identificate și evidențiate ulițele ce trebuie reparate de urgență; - drumurile ce sunt asfaltate au început deja să se strice; - să se monteze limitatoare de tonaj; - vidanșarea la Stejaru prin cumpărarea unei fosse septice ecologice

Proces verbal ședință ORDINARĂ 31.005.2021 ora 16.30, la sediul primăriei Pângărați.

Prezență : 15 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Redactat :A.G. -secretar



• Domnul consilier local Pașcu Constantin – drumul spre pompele de apă de la Stejaru, de refăcut sau balastat; - drumul spre cimitir trebuie refăcut; - să se curățe vegetația de pe marginea drumului; - să stimulăm cetățenii care aduc la cunoștință aspecte cu privire la aruncarea gunoiului menajer în alte locuri, decât cele stabilite pentru colectare

• Domnul consilier local Jitariu Ioan – au fost strânse peste 600kg de peturi, dar văd că au apărut și în alte zone, trebuie să facem ceva

• Domnul consilier local Ardeleanu Constantin – și eu circul pe aceste drumuri, și observ că au început să se strice. Deasemenea trebuie continuată ecologizarea și cei prinși că aruncă gunoi la întâmplare să fie amendați.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt probleme de discutat sau analizat, și declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal încheiat într-un singur exemplar care va fi atașat la dosarul de ședință și va fi adus la cunoștință publică prin afișaj.

NOTĂ DE CONSTATARE

„În urma ședinței ordinare de consiliu local, ce a avut loc în ziua de 31.05.2021, au fost adoptate mai multe hotărâri de consiliu local.

Președinte de ședință a fost domnul consilier local Ardeleanu Constantin, care în cadrul ședinței de consiliu a votat favorabil la două proiecte de hotărâri, iar la proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, statutului de funcții și numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Pângărați, județul Neamț a votat împotriva.

În data de 02.06.2021 domnul secretar l-a invitat pe domnul președinte de ședință, domnul consilier local Ardeleanu Constantin să vină la sediul primăriei pentru a verifica și semna hotărârile de consiliu ce au fost dezbătute și adoptate în cadrul ședinței ordinare de consiliu din data de 31.05.2021

Domnul președinte de ședință Ardeleanu Constantin dă curs invitației și semnează hotărârile consiliului local cu excepția HCL nr. 23 din 31.05.2021, refuzând să o semneze, deși a participat la dezbaterile din cadrul ședinței de consiliu local și votat ÎMPOTRIVĂ, considerând că proiectul de hotărâre este incomplet.

Având în vedere prevederile art. 140 din OUG.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia „alin. (1) După desfășurarea ședinței, hotărârile consiliului local se semnează de către președintele de ședință și se contrasemnează, pentru legalitate, de către secretarul general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale. Alin. (2) În cazul în care președintele de ședință refuză, în scris, să semneze, hotărârea consiliului local se semnează de cel puțin 2 consilieri locali dintre cei care au participat la ședință. Modalitatea de desemnare a acestor consilieri se stabilește prin regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local.”, coroborate cu art.30 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Pângărați, aprobat prin HCL nr.30 din 26.11.2020, potrivit căruia: „alin.(3) Modulitatea de desemnare a acestor consilieri se realizează într-una din următoarele modalități:a) în funcție de configurația politică de la ultimele alegeri locale;” am procedat la convocarea unui număr de 4 consilieri locali

Consilierii locali care au răspuns acestei convăcări sunt :

1. MUNTEANU EMILIAN (PMP)
2. MURARU MIHAI (USR-PLUS)
3. IONAȘC NECULAI (PSD)
4. PAȘCU CONSTANTIN VIOREL (PNL)

Domnii consilieri au luat act de aspectele prezentate mai sus, considerând că HCL nr.23 din 31.05.2021, este temeinică și legală, urmare a dezbaterilor atât din cadrul comisiilor de specialitate precum și din plenul ședinței de consiliu ce a dus la adoptarea acesteia cu un număr de 9 voturi pentru, 3 abțineri (domnii consilieri Radu Laurentiu-Bogdan, Ionașc Neculai și Gavrilescu Elena) și 3 voturi împotriva (domnii consilieri Muraru Mihai, Ardeleanu Constantin și Sarpe Ciprian) din numărul de 15 consilieri prezenți la ședința ordinară, fapt pentru care au procedat la semnarea acestei hotărâri în conformitate cu prevederile art. 140 din din OUG.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.”



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Constantin ARDELEANU

Întocmit,
Secretarul general al UAT Pângărați
Gabriel ANTONIU

Proces verbal ședință ORDINARĂ 31.05.2021 ora 16.30, la sediul primăriei Pângărați.
Prezență : 15 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.
Redactat :A.G. -secretar